

Posudek na bakalářskou práci Karolíny Votavové

Bakalářská práce Karolíny Votavové „*Historický vývoj snowboardingu*“ obsahuje 66 stran textu a 11 stran příloh, 25 obrázků. Seznam použité literatury obsahuje 29 titulů, včetně internetových zdrojů, z toho 11 zahraničních.

Kontrolou na plagiáty bylo nalezeno programem theses.cz nejvýše 27% z 16 dokumentů, programem Turnitin byla nalezena shoda 8 %. Shodné pasáže v textu jsou na základě standardních formulací nebo jsou v bakalářské práci řádně ocitovány.

Jedná se o teoretickou práci, zaměřenou na vývoj snowboardingu s časovou posloupností z pohledu snowboardových organizací, snowboardového vybavení a snowboardových závodních disciplín, vhodně doplněnou obrázky. Kromě klasické metody analýzy dokumentů autorka zároveň využila informace z dotazování dvou osobností, spojených s vývojem snowboardingu v ČR.

Celková struktura práce je odpovídající požadavkům, po formální stránce se v práci vyskytují drobné nedostatky, především gramatické chyby a nepřesnosti v citacích autorů. V seznamu literatury nejsou od sebe odděleny tituly tištěných publikací a internetové zdroje, v několika případech je odlišný typ písma od ostatního textu.

Po obsahové stránce práce velmi dobře popisuje vývoj snowboardingu ve všech oblastech s využitím dostupných materiálů. Zřídka se v práci vyskytují drobné nesrovnalosti, především ve vyjádření určitých skutečností: str. 35 – první odstavec kapitoly 7.3, str. 37 – číselník BOA, sešlost snowboardistů (str. 45). Pro doplnění informací chybí zmínka o vůbec prvním závodě na snowboardu v přímé jízdě v roce 1968 v americkém Michigenu a prvním MS ve snowboardingu v roce 1993 v rakouském Ischglu. V některých případech autorka uvádí některé pro bakalářskou práci nevhodné výrazy: hlavním rozdělením této práce je chronologie (str.8), zaslepený cool faktor (str. 38), cool oblečení, apod. V popisu vývoje závodních disciplín ve snowboardingu chybí charakteristika paralelního obřího slalomu.

Kapitola Diskuze a Závěr jsou na velmi dobré úrovni.

Otázky k obhajobě:

1. Pořádají se v současné době závody na snowboardu v super obřím slalomu?
2. Můžete shrnout, z jakého důvodu se snowboarding zpočátku obtížně prosazoval mezi lyžařskou veřejností a proč v některých oblastech vůbec nebyli snowboardisté vpuštěni na lyžařské tratě?
3. Co nejvíce přispělo k tomu, že byl snowboarding zařazen mezi olympijské sporty?

Předložená práce splňuje základní požadavky pro bakalářskou práci a přes výše uvedené nedostatky ji doporučuji k obhajobě s hodnocením: velmi dobře.

V Praze dne 9. 6. 2022

vedoucí práce

PaedDr. Tomáš Gnad